

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я  
«КУП'ЯНСЬКИЙ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  
ІМ.МАРІЇ ШКАРЛЕТОВОЇ»  
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

**Протокол № 18**  
**засідання приймальної комісії**  
**(дистанційно)**  
**КЗОЗ «Куп'янський медичний коледж ім.Марії Шкарлетової»**  
**Харківської обласної ради**

м. Харків

«18» липня 2023 року

Голова комісії: Луценко Н.М.

Відповідальний секретар: Забара І.В.

Присутні: Калініченко О.І.

Кондратьєва Ю.А.

Горовенко І.В.

Антонова А.С.

Дзямко С.

Ситник К.Г. - голова комісії зі співбесіди з української мови.

Боришпол І.О. - член комісії зі співбесіди з української мови.

Порядок денний:

1. Про результати вступного випробування у формі співбесіди з дисципліни «Українська мова» групи М-1.

2. Про обговорення наказу Міністерства освіти і науки України № 844 від 12.07.2023 «Про внесення змін до наказу Міністерства освіти і науки України від 21 червня 2023 року № 775 «Про затвердження форм документів з підготовки фахівців у закладах вищої (фахової передвищої) освіти».

## **1. СЛУХАЛИ:**

Катерину СИТНИК, голову екзаменаційної комісії з дисципліни «Українська мова», яка довела до відома присутніх, що 14.07.2023 року пройшла консультація у групі М-1, на якій всі вступники отримали в електронному вигляді аркуш співбесіди (усної відповіді) на вступному випробуванні з української мови. Всі вступники були повідомлені, що дані аркуші повинні бути роздруковані до початку проведення співбесіди.

Також Катерина СИТНИК повідомила, що згідно розкладу вступних випробувань у формі співбесіди з української мови до КЗОЗ «Куп'янський медичний фаховий коледж ім. Марії Шкарлетової» ХОР у 2023 році на основі базової середньої освіти (9 кл.) 18.07.2023 року відбулася співбесіда в групі М-1.

Кількість вступників в групі М-1- 16 чоловік. Брала участь у співбесіді - 15 чоловік.

Також Катерина СИТНИК повідомила, що вступник Христина СТОРОЖЕВА, не з'явилася на співбесіду без поважних причин.

Кожного вступника перед початком проведення співбесіди було ідентифіковано за їхніми документами.

На співбесіді проводилась відеофіксація відповіді кожного вступника.

## **УХВАЛИЛИ:**

1. Катерині СИТНИК, голові екзаменаційної комісії з дисципліни «Українська мова» занести результати проведення співбесіди у відомість вступного випробування та передати відповідальному секретареві ПК Інессі ЗАБАРІ.

2. Вступника Христину СТОРОЖЕВУ спеціальність 223 Медсестринство, ОПП Сестринська справа на основі базової середньої освіти (9 кл.) не допускати до участі у конкурсі згідно Правил прийому на навчання до Комунального закладу охорони здоров'я «Куп'янський медичний фаховий коледж ім. Марії Шкарлетової» Харківської обласної ради в 2023 році. Зміни внести до ЄДЕБО.

3. Адміністратору ЄДЕБО, уповноваженій особі з питань прийняття та розгляду електронних заяв внести результати проведення співбесіди з дисципліни «Українська мова» в базу даних.

## **2. СЛУХАЛИ:**

Наталію ЛУЦЕНКО, голову приймальної яка довела до відома присутніх що на сайті Міністерства освіти і науки України були оприлюднені форми документів для проведення вступної кампанії з підготовки фахівців у

зкладах вищої (фахової передвищої) освіти у 2023 році, затверджені наказом Міністерства освіти і науки України № 844 від 12.07.2023 , зареєстровано в Міністерстві юстиції України за № 2569/5 від 14 липня 2023 року і запропонувала прийняти до уваги та керуватися ним в роботі.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію наказу Міністерства освіти і науки України № 84 від 12.07.2023 прийняти до уваги.

**Голова приймальної комісії**

**Відповідальний секретар  
приймальної комісії**



**Наталія ЛУЦЕНКО**

**Інесса ЗАБАРА**